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Jelen médiaajánlat kizárólag a 2018. évi országgyűlési válasz-
tást megelőző kampányidőszakban érvényes, és az ország-
gyűlési választással összefüggésben megrendelt politikai 
hirdetésekre vonatkozik! A hirdetéseket "politikai hirdetés" 
megjelöléssel tesszük közzé. A hirdetések megjelenésének 
feltétele a teljes hirdetési díj megjelenés előtti befizetése.
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CZIBERE: A TERVEK SZERINT 2020-BAN MÁR NEM LESZ HAZÁNKBAN 

KORSZERŰTLEN ÉS ZSÚFOLT GYERMEKOTTHON → Belföld 4. oldal
HATÁRIDŐ ELŐTT ELKÉSZÜLHET AZ ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK VÉGLEGES 

JELENTÉSE A JOBBIK GAZDÁLKODÁSÁNAK ELLENŐRZÉSÉRŐL → Belföld 3. oldal

Minden eddiginél több, összesen százhatvankét házior-

vos jelentkezett tavaly a praxispályázatokra, így 2014 

óta százkilencvennyolc körzetet sikerült betölteni. Ennek 

ellenére még mindig sok az üres praxis, a legtöbb Bor-

sod-Abaúj-Zemplén megyében. → Belföld 2. ol
dal

Országa ellenségeit okolja az Iránban napok óta tartó 

tiltakozások miatt Ali Hamenei legfelsőbb vezető. Izrael 

és az Egyesült Államok kiállt a demonstrálók mellett. 

A tüntetéshullámban eddig huszonöten haltak meg, 

és több száz embert vettek őrizetbe. → Külföld 6. ol
dal
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„HAZAHOZHATJA A KÜLFÖLDÖN 

DOLGOZÓ MAGYAROK EGY RÉSZÉT 

AZ ÚJ PAKSI BERUHÁZÁS” → Gazdaság 11. oldal
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A TAVALYINÁL JOBB NÖVEKEDÉSI 

KILÁTÁSOKKAL KEZDI MEG

AZ ÉVET A MAGYAR GAZDASÁG

Putsay 
Gábor Az előzetes adatok alapján arra számítunk, hogy míg 2017-ben 

a magyar gazdaság éves növekedési üteme 4,1 százalékos volt, az idén 

4,3 százalékos lehet – jelentette be tegnap Varga Mihály nemzetgazda-

sági miniszter. A tárcavezető a tavalyi növekedés egyik legfontosabb 

hajtóerejének a beruházások több mint húszszázalékos bővülését ne-

vezte, kiemelve, hogy abban jelentős szerepe volt az otthonteremtési 

programnak, amelyet 2015 végén fogadott el a kormány. Hangsúlyozta 

azt is, hogy eddig 63 500 csok-igénylést fogadtak be a pénzintézetek, 

és 177 milliárd forintot helyeztek ki. → Álláspont 3
., Gazd

aság 9.
 oldal

„A fogyasztás több mint öt százalékkal nőtt tavaly”
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A kormányzati negyed kiadásaival kapcsolatos elszámolás még a múlt hónap 
végén elkészült, a benne szereplő adatokat viszont a kormány még mindig nem 
hozta nyilvánosságra. A Fidesz a jelentés közzétételétől függetlenül indokolt-
nak tartja a parlamenti vizsgálóbizottság felállítását.
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A repülőgép puhán landol, amelyet 
még diákkorunkban elkereszteltünk 

mellékhelyiségek hiánya folytán. A 
moszkvai olimpiára elkészült új épü-
let megváltás volt akkor, de mára már 
teljesen lerobbant. A kedvencem a 

lefelé vezető mozgólépcső, amit az 
olimpia óta, vagyis 28 éve még egy-

-
-

levélvizsgálaton meglepően könnyen 
átjutunk, a Bajnokok Ligája (BL) dön-
tőre úgy látszik felkészültek a fiúk, 
vagyis a lányok, mert kizárólag ők ül-
nek a fülkékben. Csomagom nincs, 
nemcsak azért, mert csak pár napja 

egyszer összes új ruhámat kilopták a 
bőröndből, inkább nem adok fel sem-
mit. Na, de ne zavarjuk fel a múlt vize-

sofőröm is, úgyhogy indulunk a város 
felé. Viszonylag gyorsan elérjük a vá-

-
-

ni. Moszkva körül viszont 108 kilo-
méteres betongyűrűként feszül. Míg 

utakon, addig ma több mint három-
millió fut csak az orosz fővárosban be-
lőlük. Zsigulit alig látok, tele vannak 
japán és koreai járgányokkal a sávok, 

A Lexus dzsipeket sem nézi meg sen-
ki, mint nálunk, hiszen errefelé kö-
zépkategóriás autónak számítanak. 
Ráadásul a kocsipark nem öregebb tíz 
évnél. Sofőröm régi ismerős, csak 
mosolyog álmélkodásomon. Szerin-
tem minden autó hitelből van – 
mondja. Aki teheti, három évre veszi 
fel a kölcsönt és amikor lejár, a régit 
eladja, s ha teheti, vesz egy újat, 
ugyancsak hitelre. Hát elég sokan en-
gedhetik meg maguknak, mert félve 
hajtunk fel a körgyűrűre. Általában 
teljesen be van dugulva reggeltől es-
tig, s ha valaki bennragad rajta, csak 

órák múlva szabadul. A hihetetlen 
tempóban gyarapodó autópark mel-

megszervezve. A felhajtó sávok nem 
folytatódnak a főúton egy darabig, 
hogy mindenki kényelmesen beso-
rolhasson, hanem azonnal belefoly-
nak a körgyűrű forgalmába. Tekintet-
tel arra, hogy az átlag orosz sofőr csak 
akkor enged be valakit, ha már nem 
tud kitérni előle, de még akkor is 
meggondolja, a dugó be van progra-
mozva a rendszerbe, és be is követke-
zik. Kérdően nézek hát sofőrömre, aki 
siet megnyugtatni, hogy megnézte 
fölülről keresztező útról, amikor ment 
értem, azt a szakaszt, amire ráhaj-
tunk, és nem állt rajta a forgalom. Szi-

van, de halad. Mindig felpörgeti az 
adrenalin szintet, ahogy a hat sávon 
hajtanak, mint az őrültek. Az orosz 
főváros sugárútjain is hasonlóképpen 
tép, 80-100-zal a forgalom, kereszt-
be-kasul váltva a sávokat, mint egy 

arra, hogy a vezetők úgy tíz százaléka 
soha nem tanult vezetni, mert pén-

-
zaléka soha nem volt józan, a balese-
tek száma is igen magas. Oroszország 
útjain évente közel ötvenezer ember 
veszti életét. Különösen a vidéki vá-

-
ként éjszaka és hajnaltájt, mert a 
hosszú utakon a teherautó sofőrök 
gyakran elalszanak, és legyalulják az 

-
lyesek, mert az egyenruha védi őket, 
meg a gyönyörű hölgyek, akik jobbra 
indexelnek és balra kanyarodnak, 

boltot, és meggondolták magukat. 

utunkba, úgyhogy gyorsan a hely-
-

pontban van. A program pedig klasz-
szikus. Egy születésnap a hétvégi ház-
ban, vagyis a dácsán, majd a BL döntő. 

-
zünk egy élelmiszerboltba: az Ízek 
ABC-je nevet viseli. Betérve mindjárt 
kezdek is ülőhelyet keresni, hogy le-
vegőt kapjak, mert ilyet utoljára Pá-

-
gere, hogy nézni is tereh. Gyönyörű 
fémpolcokon, mesésen csomagolt, 
kiváló minőségű áru a világ minden 
részéből. A legjobb kínai zöld teától, a 

orosz kaviárig és vodkáig, mindent 
megkapni. amit csak kívánsz. Ilyen 

-
-
-

zetések évente 20-30 százalékkal 
emelkednek, az infláció viszont csu-
pán 15 százalék körül lesz az idén, ki-
alakult egy igen tehetős középosztály. 
A hordónként 135 dolláros olajbevé-
telek mérhetetlen gazdagsága érződik 
ezen a bolton is, mint ahogy az egész 
városon. A bevételek több mint 80 
százaléka Moszkvában csapódik le, a 

-
tervárra alig 10 százalék, a nyersanya-
gokat adó Szibériára pedig néhány 
százalék jut. Moszkva egy külön világ, 
mindig is az volt, csodálatos kirakat, 
melyet az olajdollárok rakétagyorsa-

városai közé. A sznobizmusra hajla-
mos moszkvaiak szerint csak az a baj, 
hogy Oroszországgal van körülvéve. 
Valószínűleg ez a világ legélhetetle-
nebb városa is, mérhetetlenül hosszú, 
sötét teleivel, majd az azt követő ten-

-
milliós metropolisz utcáit elárasztja. S 
bármennyire idegesíti is a hétköznap-
ok kulturálatlansága az európai ven-
déget, akinek az orrára rácsapják a 
metróban a bejárati ajtót, s úton-út-
félen félrelökik mint egy krumplis 
zsákot, ha elég érzékeny ahhoz, hogy 
betérjen egy színházba, egy múzeum-

-
két kap a legmagasabb szintű európai 
kultúrából. Ám míg korábban az orosz 

lélek legfeljebb csak a hatalmas 

mérhetetlen gazdagságát igyekszik 
aprópénzre váltani. A szovjet való-

össze a melós a biciklit, akkor is száz 

ha egyáltalán nem szerelte össze ak-
-

letig. Ez egy végletekig teljesítmény 
orientált társadalom, amelyben min-

pénzt csinálni. Ez igen sokaknak sike-
rül, hiszen a milliomosok tábora már 
százezresre tehető ebben az ország-
ban, s nem forintban vagy rubelben, 
hanem dollárban számolják. Ezt tük-
rözi a bolt is, melynek árain hülede-
zek éppen, de a mosolygós lányok 
végre rábeszélték vendéglátóimat né-
hány tortára a szülinaphoz, úgyhogy 
egy laza húszezer forint körüli szám-

-
dulunk. A dácsa Moszkvától úgy har-

-

kizárólag a felső tízezer lakja, A szom-
szédban az egyik legismertebb orosz 

díszeleg. Oroszországban ugyan a la-
kosság egynegyede nyomorog, de 

-
lal és kaviárral indul, melyhez általá-
ban jóféle vodka dukál. Az előételek-
hez tartozó kecsege-, lazac-és tok-
halféleségek magyar nevét nem is 

-

Úgy nyolcféle lehet belőlük, fehér és 
vörös húsúak, vörös kaviárral kiegé-
szítve. Vendéglátóimnak hoztunk egy 
kis magyar libamájat, lila hagymával, 

-

-

-
-

tők viszont nem voltak marhák, mert 
-
-

ház közép-ázsiai mindenese készítet-
te, aki őrzi a terepet, ha nincsenek 

-
szerel és meglocsol, s ha kell 
sofőrködik is. Hozzá hasonlóan szá-
zezrek dolgoznak Moszkvában a déli 
köztársaságokból, főként az építkezé-
seken, sokszor éhbérért és emberte-

-
ségen is gyakran meglátszik. Amikor 

-

üzletközpontban jártunk, a készülő 
toronyházak tövében egyetlen orosz 
építőmunkással sem találkoztunk. 
Márpedig az orosz főváros gőzerővel 
épül és szépül. Nehezen találni olyan 
pontot, ahonnét pillantásunk nem 
ütközik egy toronydaruba, vagy egy 
állványzatba. Moszkva kezd hasonlí-
tani a közel-keleti olajemirátusokra, 

csak náluk nem pakisztániak és 
srílankaiak, hanem üzbégek, tadzsi-
kok és kirgizek dolgoznak. Az ünne-
pelt erényeit sorjázó tósztok már dél-
után az előétellel elkezdődtek, s egé-

Mindenkinek illik valami egyedit 
mondani, amivel meglepi a 

mint az ajándék, mert a sokszor fara-
gatlannak tűnő oroszok többségének 
igen cizellált lelke van. Különösen a 

-
nek, melynek műveltsége mindig 
megérinti a vendéget, A beszélgetés 
kellemesen folyik, mint a tortához já-
ró finom konyak, s – mint rendesen 
– az éjszakába nyúlik. A jó ételeknek 
és a tiszta italoknak köszönhetően 
reggel tiszta fejjel ébredek, s délre már 
ismét Moszkva utcáit járjuk egy újabb 
vendégségre készülve. Egy bankárnál 

-
gol BL döntőt a Luzsnyikiban. A város 

A kormányzati negyed kiadásaival kapcsolatos elszámolás még a múlt hónap 
végén elkészült, a benne szereplő adatokat viszont a kormány még mindig nem 
hozta nyilvánosságra. A Fidesz a jelentés közzétételétől függetlenül indokolt-
nak tartja a parlamenti vizsgálóbizottság felállítását.

kezdődik, kényelmesen megvacsorá-
zunk. A metrót választjuk, mert az öt-

forgalom a felszínen. A metróra mág-

korlátlan átszállásra 15 rubelbe kerül, 
-

nalra szóló jegynek. A felszíni tömeg-

lehet egy ajtón át felszállva igénybe 
venni. Bliccelők így elenyészően ke-
vesen vannak, s igazán érthetetlen, 
hogy hasonló rendszert miért nem le-

érve hármas szűrésen esünk át, mire 
bejutunk. Az olimpia óta lepukkant 
létesítmény, a Luzsnyiki egy korszerű 

-
pálya választja el a nézőktől, s így 
messzebb vagyunk ugyan, mint az 

-

-
tosan kering egy drótokon száguldó 
kamera, hogy a legapróbb mozzana-
tokat is rögzítse. Ez ma Kelet-Európa 

az egyetlen az európai szövetség által 
is ötcsillagosnak elismert focilétesít-
mény a térségben. A nyolcvanezres 
aréna felét elfoglaló Chelsea szektor-

oroszok. Szemben a piros karéjban a 
-

denek a buzdításra és kékek válaszol-

egymásnak felelget, fantasztikus han-
gulatot teremtve, mintha egy angol 

két gyönyörű lány azért emlékeztet 
arra, hol is vagyunk. A britek alig tud-
nak a meccsre koncentrálni, a csajok-

középkorúak. Egy fantás üveget hú-
zogatnak, amibe rendesen béleltek 
vodkát is. A második félidőre az egyik 

ürge olyan jó hangulatba kerül, hogy 
feláll és elkezd szurkolni, legnagyobb 

Próbáljuk neki több nyelven magya-

játszik, de az ilyen apróságok nem ér-
-

la!!! Barátja alig tudja lefogni. Az an-

és a Chelsea veszít. A meccs végére az 
eső is rázendít, szakad mire kiérünk. 

és viszik ki a reptérre. Nagy nehezen 
-

fekete piacon az ezer eurós jegyekből, 
-
-

hoz, akiket fejenként húsz dollárért 
-
-

rítésen, és bent voltak. Nem sírt azért, 

eredmény számít. A repülőgép puhán 
landol, amelyet még diákkorunkban 

használható mellékhelyiségek hiánya 
folytán. A moszkvai olimpiára elké-
szült új épület megváltás volt akkor, 
de mára már teljesen lerobbant. A 
kedvencem a harmonikáktól az útle-

-
lépcső, amit az olimpia óta, vagyis 28 

-

azóta. Az útlevélvizsgálaton megle-
pően könnyen átjutunk, a Bajnokok 
Ligája (BL) döntőre úgy látszik felké-
szültek a fiúk, vagyis a lányok, mert 
kizárólag ők ülnek a fülkékben. Cso-
magom nincs, nemcsak azért, mert 

mert amióta egyszer összes új ruhá-
mat kilopták a bőröndből, inkább 
nem adok fel semmit. Na, de ne zavar-
juk fel a múlt vizeit, inkább nézzünk 

indulunk a város felé. Viszonylag 

sem akar megépülni. Moszkva körül 
viszont 108 kilométeres betongyűrű-

látni autót az utakon, addig ma több 
mint hárommillió fut csak az orosz 
fővárosban belőlük. Zsigulit alig látok, 
tele vannak japán és koreai járgá-
nyokkal a sávok, de tömérdek luxus-
kocsi is fut rajtuk. A Lexus dzsipeket 
sem nézi meg senki, mint nálunk, hi-
szen errefelé középkategóriás autó-
nak számítanak. Ráadásul a kocsipark 
nem öregebb tíz évnél. Sofőröm régi 
ismerős, csak mosolyog álmélkodá-
somon. Szerintem minden autó hitel-
ből van – mondja. Aki teheti, három 
évre veszi fel a kölcsönt és amikor le-
jár, a régit eladja, s ha teheti, vesz egy 
újat, ugyancsak hitelre. Hát elég so-
kan engedhetik meg maguknak, mert 
félve hajtunk fel a körgyűrűre. Általá-

ban teljesen be van dugulva reggeltől 

órák múlva szabadul. A hihetetlen 
tempóban gyarapodó autópark mel-

megszervezve. A felhajtó sávok nem 
folytatódnak a főúton egy darabig, 
hogy mindenki kényelmesen beso-
rolhasson, hanem azonnal belefoly-
nak a körgyűrű forgalmába. Tekintet-
tel arra, hogy az átlag orosz sofőr csak 
akkor enged be valakit, ha már nem 
tud kitérni előle, de még akkor is 
meggondolja, a dugó be van progra-
mozva a rendszerbe, és be is követke-
zik. Kérdően nézek hát sofőrömre, aki 
siet megnyugtatni, hogy megnézte 
fölülről keresztező útról, amikor ment 
értem, azt a szakaszt, amire ráhaj-
tunk, és nem állt rajta a forgalom. Szi-

van, de halad. Mindig felpörgeti az 
adrenalin szintet, ahogy a hat sávon 
hajtanak, mint az őrültek. Az orosz 

főváros sugárútjain is hasonlóképpen 
tép, 80-100-zal a forgalom, kereszt-
be-kasul váltva a sávokat, mint egy 

arra, hogy a vezetők úgy tíz százaléka 
soha nem tanult vezetni, mert pén-

-
zaléka soha nem volt józan, a balese-
tek száma is igen magas. Oroszország 
útjain évente közel ötvenezer ember 
veszti életét. Különösen a vidéki vá-

-
ként éjszaka és hajnaltájt, mert a 
hosszú utakon a teherautó sofőrök 
gyakran elalszanak, és legyalulják az 

-
lyesek, mert az egyenruha védi őket, 
meg a gyönyörű hölgyek, akik jobbra 
indexelnek és balra kanyarodnak, 

boltot, és meggondolták magukat. 

utunkba, úgyhogy gyorsan a hely-
-

pontban van. A program pedig klasz-
szikus. Egy születésnap a hétvégi ház-
ban, vagyis a dácsán, majd a BL döntő. 

-
zünk egy élelmiszerboltba: az Ízek 
ABC-je nevet viseli. Betérve mindjárt 
kezdek is ülőhelyet keresni, hogy le-
vegőt kapjak, mert ilyet utoljára Pá-

-
gere, hogy nézni is tereh. Gyönyörű 
fémpolcokon, mesésen csomagolt, 
kiváló minőségű áru a világ minden 
részéből. A legjobb kínai zöld teától, a 

orosz kaviárig és vodkáig, mindent 
megkapni. amit csak kívánsz. Ilyen 

-
-
-

zetések évente 20-30 százalékkal 
emelkednek, az infláció viszont csu-
pán 15 százalék körül lesz az idén, ki-
alakult egy igen tehetős középosztály. 
A hordónként 135 dolláros olajbevé-

telek mérhetetlen gazdagsága érződik 
ezen a bolton is, mint ahogy az egész 
városon. A bevételek több mint 80 
százaléka Moszkvában csapódik le, a 

-
tervárra alig 10 százalék, a nyersanya-
gokat adó Szibériára pedig néhány 
százalék jut. Moszkva egy külön világ, 
mindig is az volt, csodálatos kirakat, 
melyet az olajdollárok rakétagyorsa-

városai közé. A sznobizmusra hajla-
mos moszkvaiak szerint csak az a baj, 
hogy Oroszországgal van körülvéve. 
Valószínűleg ez a világ legélhetetle-
nebb városa is, mérhetetlenül hosszú, 
sötét teleivel, majd az azt követő ten-

-
milliós metropolisz utcáit elárasztja. S 
bármennyire idegesíti is a hétköznap-
ok kulturálatlansága az európai ven-
déget, akinek az orrára rácsapják a 
metróban a bejárati ajtót, s úton-út-
félen félrelökik mint egy krumplis 
zsákot, ha elég érzékeny ahhoz, hogy 

betérjen egy színházba, egy múzeum-
-

két kap a legmagasabb szintű európai 
kultúrából. Ám míg korábban az orosz 
lélek legfeljebb csak a hatalmas 

mérhetetlen gazdagságát igyekszik 
aprópénzre váltani. A szovjet való-

össze a melós a biciklit, akkor is száz 

ha egyáltalán nem szerelte össze ak-
-

letig. Ez egy végletekig teljesítmény 
orientált társadalom, amelyben min-

pénzt csinálni. Ez igen sokaknak sike-
rül, hiszen a milliomosok tábora már 
százezresre tehető ebben az ország-
ban, s nem forintban vagy rubelben, 
hanem dollárban számolják. Ezt tük-
rözi a bolt is, melynek árain hülede-
zek éppen, de a mosolygós lányok 
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A repülőgép puhán landol, amelyet 
még diákkorunkban elkereszteltünk 

mellékhelyiségek hiánya folytán. A 
moszkvai olimpiára elkészült új épü-
let megváltás volt akkor, de mára már 
teljesen lerobbant. A kedvencem a 

lefelé vezető mozgólépcső, amit az 
olimpia óta, vagyis 28 éve még egy-

-
-

levélvizsgálaton meglepően könnyen 
átjutunk, a Bajnokok Ligája (BL) dön-
tőre úgy látszik felkészültek a fiúk, 
vagyis a lányok, mert kizárólag ők ül-
nek a fülkékben. Csomagom nincs, 
nemcsak azért, mert csak pár napja 

egyszer összes új ruhámat kilopták a 
bőröndből, inkább nem adok fel sem-
mit. Na, de ne zavarjuk fel a múlt vize-

sofőröm is, úgyhogy indulunk a város 
felé. Viszonylag gyorsan elérjük a vá-

-
-

ni. Moszkva körül viszont 108 kilo-
méteres betongyűrűként feszül. Míg 

utakon, addig ma több mint három-
millió fut csak az orosz fővárosban be-
lőlük. Zsigulit alig látok, tele vannak 
japán és koreai járgányokkal a sávok, 

A Lexus dzsipeket sem nézi meg sen-
ki, mint nálunk, hiszen errefelé kö-
zépkategóriás autónak számítanak. 
Ráadásul a kocsipark nem öregebb tíz 
évnél. Sofőröm régi ismerős, csak 
mosolyog álmélkodásomon. Szerin-
tem minden autó hitelből van – 
mondja. Aki teheti, három évre veszi 
fel a kölcsönt és amikor lejár, a régit 
eladja, s ha teheti, vesz egy újat, 
ugyancsak hitelre. Hát elég sokan en-
gedhetik meg maguknak, mert félve 
hajtunk fel a körgyűrűre. Általában 
teljesen be van dugulva reggeltől es-
tig, s ha valaki bennragad rajta, csak 
órák múlva szabadul. A hihetetlen 
tempóban gyarapodó autópark mel-

megszervezve. A felhajtó sávok nem 
folytatódnak a főúton egy darabig, 
hogy mindenki kényelmesen beso-
rolhasson, hanem azonnal belefoly-
nak a körgyűrű forgalmába. Tekintet-
tel arra, hogy az átlag orosz sofőr csak 
akkor enged be valakit, ha már nem 
tud kitérni előle, de még akkor is 
meggondolja, a dugó be van progra-
mozva a rendszerbe, és be is követke-
zik. Kérdően nézek hát sofőrömre, aki 
siet megnyugtatni, hogy megnézte 
fölülről keresztező útról, amikor ment 
értem, azt a szakaszt, amire ráhaj-
tunk, és nem állt rajta a forgalom. Szi-

van, de halad. Mindig felpörgeti az 
adrenalin szintet, ahogy a hat sávon 
hajtanak, mint az őrültek. Az orosz 
főváros sugárútjain is hasonlóképpen 
tép, 80-100-zal a forgalom, kereszt-
be-kasul váltva a sávokat, mint egy 

arra, hogy a vezetők úgy tíz százaléka 
soha nem tanult vezetni, mert pén-

-
zaléka soha nem volt józan, a balese-
tek száma is igen magas. Oroszország 
útjain évente közel ötvenezer ember 
veszti életét. Különösen a vidéki vá-

-
ként éjszaka és hajnaltájt, mert a 
hosszú utakon a teherautó sofőrök 
gyakran elalszanak, és legyalulják az 

-
lyesek, mert az egyenruha védi őket, 

meg a gyönyörű hölgyek, akik jobbra 
indexelnek és balra kanyarodnak, 

boltot, és meggondolták magukat. 

utunkba, úgyhogy gyorsan a hely-
-

pontban van. A program pedig klasz-
szikus. Egy születésnap a hétvégi ház-
ban, vagyis a dácsán, majd a BL döntő. 

-
zünk egy élelmiszerboltba: az Ízek 
ABC-je nevet viseli. Betérve mindjárt 
kezdek is ülőhelyet keresni, hogy le-
vegőt kapjak, mert ilyet utoljára Pá-

-
gere, hogy nézni is tereh. Gyönyörű 
fémpolcokon, mesésen csomagolt, 
kiváló minőségű áru a világ minden 
részéből. A legjobb kínai zöld teától, a 

orosz kaviárig és vodkáig, mindent 
megkapni. amit csak kívánsz. Ilyen 

-
-
-

zetések évente 20-30 százalékkal 
emelkednek, az infláció viszont csu-
pán 15 százalék körül lesz az idén, ki-
alakult egy igen tehetős középosztály. 
A hordónként 135 dolláros olajbevé-
telek mérhetetlen gazdagsága érződik 
ezen a bolton is, mint ahogy az egész 
városon. A bevételek több mint 80 
százaléka Moszkvában csapódik le, a 

-
tervárra alig 10 százalék, a nyersanya-
gokat adó Szibériára pedig néhány 
százalék jut. Moszkva egy külön világ, 
mindig is az volt, csodálatos kirakat, 
melyet az olajdollárok rakétagyorsa-

városai közé. A sznobizmusra hajla-
mos moszkvaiak szerint csak az a baj, 
hogy Oroszországgal van körülvéve. 
Valószínűleg ez a világ legélhetetle-
nebb városa is, mérhetetlenül hosszú, 
sötét teleivel, majd az azt követő ten-

-
milliós metropolisz utcáit elárasztja. S 
bármennyire idegesíti is a hétköznap-
ok kulturálatlansága az európai ven-
déget, akinek az orrára rácsapják a 
metróban a bejárati ajtót, s úton-út-
félen félrelökik mint egy krumplis 
zsákot, ha elég érzékeny ahhoz, hogy 
betérjen egy színházba, egy múzeum-

-
két kap a legmagasabb szintű európai 
kultúrából. Ám míg korábban az orosz 
lélek legfeljebb csak a hatalmas 

mérhetetlen gazdagságát igyekszik 
aprópénzre váltani. A szovjet való-

össze a melós a biciklit, akkor is száz 

ha egyáltalán nem szerelte össze ak-
-

letig. Ez egy végletekig teljesítmény 
orientált társadalom, amelyben min-

pénzt csinálni. Ez igen sokaknak sike-
rül, hiszen a milliomosok tábora már 
százezresre tehető ebben az ország-
ban, s nem forintban vagy rubelben, 
hanem dollárban számolják. Ezt tük-
rözi a bolt is, melynek árain hülede-
zek éppen, de a mosolygós lányok 
végre rábeszélték vendéglátóimat né-
hány tortára a szülinaphoz, úgyhogy 
egy laza húszezer forint körüli szám-

-
dulunk. A dácsa Moszkvától úgy har-

-

kizárólag a felső tízezer lakja, A szom-
szédban az egyik legismertebb orosz 

díszeleg. Oroszországban ugyan a la-
kosság egynegyede nyomorog, de 

-
lal és kaviárral indul, melyhez általá-
ban jóféle vodka dukál. Az előételek-
hez tartozó kecsege-, lazac-és tok-
halféleségek magyar nevét nem is 

-

Úgy nyolcféle lehet belőlük, fehér és 
vörös húsúak, vörös kaviárral kiegé-
szítve. Vendéglátóimnak hoztunk egy 
kis magyar libamájat, lila hagymával, 

-

-

-
-

tők viszont nem voltak marhák, mert 
-
-

ház közép-ázsiai mindenese készítet-
te, aki őrzi a terepet, ha nincsenek 

-
szerel és meglocsol, s ha kell 
sofőrködik is. Hozzá hasonlóan szá-
zezrek dolgoznak Moszkvában a déli 
köztársaságokból, főként az építkezé-
seken, sokszor éhbérért és emberte-

-
ségen is gyakran meglátszik. Amikor 

-

üzletközpontban jártunk, a készülő 
toronyházak tövében egyetlen orosz 
építőmunkással sem találkoztunk. 
Márpedig az orosz főváros gőzerővel 
épül és szépül. Nehezen találni olyan 
pontot, ahonnét pillantásunk nem 
ütközik egy toronydaruba, vagy egy 
állványzatba. Moszkva kezd hasonlí-
tani a közel-keleti olajemirátusokra, 
csak náluk nem pakisztániak és 
srílankaiak, hanem üzbégek, tadzsi-
kok és kirgizek dolgoznak. Az ünne-
pelt erényeit sorjázó tósztok már dél-
után az előétellel elkezdődtek, s egé-

Mindenkinek illik valami egyedit 
mondani, amivel meglepi a 

mint az ajándék, mert a sokszor fara-
gatlannak tűnő oroszok többségének 
igen cizellált lelke van. Különösen a 

-
nek, melynek műveltsége mindig 
megérinti a vendéget, A beszélgetés 
kellemesen folyik, mint a tortához já-
ró finom konyak, s – mint rendesen 
– az éjszakába nyúlik. A jó ételeknek 
és a tiszta italoknak köszönhetően 
reggel tiszta fejjel ébredek, s délre már 
ismét Moszkva utcáit járjuk egy újabb 
vendégségre készülve. Egy bankárnál 

-
gol BL döntőt a Luzsnyikiban. A város 

kezdődik, kényelmesen megvacsorá-
zunk. A metrót választjuk, mert az öt-

forgalom a felszínen. A metróra mág-

korlátlan átszállásra 15 rubelbe kerül, 
-

nalra szóló jegynek. A felszíni tömeg-

lehet egy ajtón át felszállva igénybe 
venni. Bliccelők így elenyészően ke-
vesen vannak, s igazán érthetetlen, 
hogy hasonló rendszert miért nem le-

érve hármas szűrésen esünk át, mire 
bejutunk. Az olimpia óta lepukkant 
létesítmény, a Luzsnyiki egy korszerű 

-

pálya választja el a nézőktől, s így 
messzebb vagyunk ugyan, mint az 

-

-
tosan kering egy drótokon száguldó 
kamera, hogy a legapróbb mozzana-
tokat is rögzítse. Ez ma Kelet-Európa 

az egyetlen az európai szövetség által 
is ötcsillagosnak elismert focilétesít-
mény a térségben. A nyolcvanezres 
aréna felét elfoglaló Chelsea szektor-

oroszok. Szemben a piros karéjban a 
-

denek a buzdításra és kékek válaszol-

egymásnak felelget, fantasztikus han-
gulatot teremtve, mintha egy angol 

két gyönyörű lány azért emlékeztet 
arra, hol is vagyunk. A britek alig tud-
nak a meccsre koncentrálni, a csajok-

középkorúak. Egy fantás üveget hú-
zogatnak, amibe rendesen béleltek 
vodkát is. A második félidőre az egyik 
ürge olyan jó hangulatba kerül, hogy 
feláll és elkezd szurkolni, legnagyobb 

Próbáljuk neki több nyelven magya-

játszik, de az ilyen apróságok nem ér-
-

la!!! Barátja alig tudja lefogni. Az an-

és a Chelsea veszít. A meccs végére az 
eső is rázendít, szakad mire kiérünk. 

és viszik ki a reptérre. Nagy nehezen 
-

fekete piacon az ezer eurós jegyekből, 
-
-

hoz, akiket fejenként húsz dollárért 
-
-

rítésen, és bent voltak. Nem sírt azért, 

eredmény számít. A repülőgép puhán 
landol, amelyet még diákkorunkban 

használható mellékhelyiségek hiánya 
folytán. A moszkvai olimpiára elké-
szült új épület megváltás volt akkor, 
de mára már teljesen lerobbant. A 
kedvencem a harmonikáktól az útle-

-
lépcső, amit az olimpia óta, vagyis 28 

-

azóta. Az útlevélvizsgálaton megle-
pően könnyen átjutunk, a Bajnokok 
Ligája (BL) döntőre úgy látszik felké-
szültek a fiúk, vagyis a lányok, mert 
kizárólag ők ülnek a fülkékben. Cso-
magom nincs, nemcsak azért, mert 

mert amióta egyszer összes új ruhá-
mat kilopták a bőröndből, inkább 
nem adok fel semmit. Na, de ne zavar-
juk fel a múlt vizeit, inkább nézzünk 

indulunk a város felé. Viszonylag 

sem akar megépülni. Moszkva körül 
viszont 108 kilométeres betongyűrű-

látni autót az utakon, addig ma több 
mint hárommillió fut csak az orosz 
fővárosban belőlük. Zsigulit alig látok, 
tele vannak japán és koreai járgá-
nyokkal a sávok, de tömérdek luxus-

kocsi is fut rajtuk. A Lexus dzsipeket 
sem nézi meg senki, mint nálunk, hi-
szen errefelé középkategóriás autó-
nak számítanak. Ráadásul a kocsipark 
nem öregebb tíz évnél. Sofőröm régi 
ismerős, csak mosolyog álmélkodá-
somon. Szerintem minden autó hitel-
ből van – mondja. Aki teheti, három 
évre veszi fel a kölcsönt és amikor le-
jár, a régit eladja, s ha teheti, vesz egy 
újat, ugyancsak hitelre. Hát elég so-
kan engedhetik meg maguknak, mert 
félve hajtunk fel a körgyűrűre. Általá-
ban teljesen be van dugulva reggeltől 

órák múlva szabadul. A hihetetlen 
tempóban gyarapodó autópark mel-

megszervezve. A felhajtó sávok nem 
folytatódnak a főúton egy darabig, 
hogy mindenki kényelmesen beso-
rolhasson, hanem azonnal belefoly-
nak a körgyűrű forgalmába. Tekintet-
tel arra, hogy az átlag orosz sofőr csak 
akkor enged be valakit, ha már nem 
tud kitérni előle, de még akkor is 
meggondolja, a dugó be van progra-
mozva a rendszerbe, és be is követke-
zik. Kérdően nézek hát sofőrömre, aki 
siet megnyugtatni, hogy megnézte 
fölülről keresztező útról, amikor ment 
értem, azt a szakaszt, amire ráhaj-
tunk, és nem állt rajta a forgalom. Szi-

van, de halad. Mindig felpörgeti az 
adrenalin szintet, ahogy a hat sávon 
hajtanak, mint az őrültek. Az orosz 
főváros sugárútjain is hasonlóképpen 
tép, 80-100-zal a forgalom, kereszt-
be-kasul váltva a sávokat, mint egy 

arra, hogy a vezetők úgy tíz százaléka 
soha nem tanult vezetni, mert pén-

-
zaléka soha nem volt józan, a balese-
tek száma is igen magas. Oroszország 
útjain évente közel ötvenezer ember 
veszti életét. Különösen a vidéki vá-

-
ként éjszaka és hajnaltájt, mert a 
hosszú utakon a teherautó sofőrök 
gyakran elalszanak, és legyalulják az 

-
lyesek, mert az egyenruha védi őket, 
meg a gyönyörű hölgyek, akik jobbra 
indexelnek és balra kanyarodnak, 

boltot, és meggondolták magukat. 

utunkba, úgyhogy gyorsan a hely-
-

pontban van. A program pedig klasz-
szikus. Egy születésnap a hétvégi ház-
ban, vagyis a dácsán, majd a BL döntő. 

-
zünk egy élelmiszerboltba: az Ízek 
ABC-je nevet viseli. Betérve mindjárt 
kezdek is ülőhelyet keresni, hogy le-
vegőt kapjak, mert ilyet utoljára Pá-

-
gere, hogy nézni is tereh. Gyönyörű 
fémpolcokon, mesésen csomagolt, 
kiváló minőségű áru a világ minden 
részéből. A legjobb kínai zöld teától, a 

orosz kaviárig és vodkáig, mindent 
megkapni. amit csak kívánsz. Ilyen 

-
-
-

zetések évente 20-30 százalékkal 
emelkednek, az infláció viszont csu-
pán 15 százalék körül lesz az idén, ki-
alakult egy igen tehetős középosztály. 
A hordónként 135 dolláros olajbevé-
telek mérhetetlen gazdagsága érződik 
ezen a bolton is, mint ahogy az egész 
városon. A bevételek több mint 80 
százaléka Moszkvában csapódik le, a 
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Behúzási díjak 
gépi behúzás esetén
    0–20 grammig   21 Ft + áfa/pld.
  21–40 grammig   23 Ft + áfa/pld.
  41–70 grammig   30 Ft + áfa/pld.
  71–100 grammig   35 Ft + áfa/pld.
101  egyedi megállapodás alapján.

Felárak
Szövegoldali 10 %

 10 
nyomdakész)
Szombati 15 %
Sürgősségi 20 % (48 órán belül)

Áraink az áfa összegét nem tartalmazzák! 
Áraink visszavonásig érvényesek. 
Több megrendelés esetén az elbírálás egyedi.

Hirdetési anyagok leadási 
követelményei 
Hirdetési anyagok e-mailen maximum 5 MB-ig
 CD-n
Szöveges anyagok rtf, doc, txt kiterjesztéssel
képek és grafikák tif, jpg, eps formátumban,
 minimum 300 dpi képfelbontással kérjük

Kapcsolat
Szerkesztőség 
 E-mail: info@magyarhirlap.hu

Hirdetés Rising Star Kft.
 
 Tel.: (06–20) 571-5122
 
 
 
 

E-mail: medve.ildi@risingstar.hu

Általános adatok
Terjedelem 16 oldal
Megjelenés hétfőtől szombatig
Terjesztés országos
Tükörméret 281 × 418 mm

 rotációs offszet
Rácssűrűség 36 lpi (színes és fekete-fehér)

Impresszum
Főszerkesztő Petán Péter
Ügyvezető igazgató 
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CZIBERE: A TERVEK SZERINT 2020-BAN MÁR NEM LESZ HAZÁNKBAN 

KORSZERŰTLEN ÉS ZSÚFOLT GYERMEKOTTHON → Belföld 4. oldal
HATÁRIDŐ ELŐTT ELKÉSZÜLHET AZ ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK VÉGLEGES 

JELENTÉSE A JOBBIK GAZDÁLKODÁSÁNAK ELLENŐRZÉSÉRŐL → Belföld 3. oldal

Minden eddiginél több, összesen százhatvankét házior-

vos jelentkezett tavaly a praxispályázatokra, így 2014 

óta százkilencvennyolc körzetet sikerült betölteni. Ennek 

ellenére még mindig sok az üres praxis, a legtöbb Bor-

sod-Abaúj-Zemplén megyében. → Belföld 2. ol
dal

Országa ellenségeit okolja az Iránban napok óta tartó 

tiltakozások miatt Ali Hamenei legfelsőbb vezető. Izrael 

és az Egyesült Államok kiállt a demonstrálók mellett. 

A tüntetéshullámban eddig huszonöten haltak meg, 

és több száz embert vettek őrizetbe. → Külföld 6. ol
dal

Vidéken
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„HAZAHOZHATJA A KÜLFÖLDÖN 

DOLGOZÓ MAGYAROK EGY RÉSZÉT 

AZ ÚJ PAKSI BERUHÁZÁS” → Gazdaság 11. oldal
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A TAVALYINÁL JOBB NÖVEKEDÉSI 

KILÁTÁSOKKAL KEZDI MEG

AZ ÉVET A MAGYAR GAZDASÁG

Putsay 
Gábor Az előzetes adatok alapján arra számítunk, hogy míg 2017-ben 

a magyar gazdaság éves növekedési üteme 4,1 százalékos volt, az idén 

4,3 százalékos lehet – jelentette be tegnap Varga Mihály nemzetgazda-

sági miniszter. A tárcavezető a tavalyi növekedés egyik legfontosabb 

hajtóerejének a beruházások több mint húszszázalékos bővülését ne-

vezte, kiemelve, hogy abban jelentős szerepe volt az otthonteremtési 

programnak, amelyet 2015 végén fogadott el a kormány. Hangsúlyozta 

azt is, hogy eddig 63 500 csok-igénylést fogadtak be a pénzintézetek, 

és 177 milliárd forintot helyeztek ki. → Álláspont 3
., Gazd

aság 9.
 oldal

„A fogyasztás több mint öt százalékkal nőtt tavaly”
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